
„PROTOKÓŁ Nr II.2024 

z sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 18 czerwca 2024 r. 

w Urzędzie Gminy w Majdanie Królewskim w godz. 1400 – 1515 

 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 14 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 

jest 14 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił także 

radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów. 

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady II sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z I sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Debata nad raportem o stanie Gminy Majdan Królewski: 

1) głosy radnych, 
2) głosy mieszkańców 



6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Majdan Królewski wotum 
zaufania.  

7. Rozpatrzenie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2023 rok 
wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2023 rok: 

a) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie 
sprawozdania Wójta Gminy z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok, 

c) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Majdan Królewski za 2023 rok, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok.  

8. Rozpatrzenie uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok: 

a) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 
absolutorium dla Wójta Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 
rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie 
wyrażenia opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 
absolutorium dla Wójta Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 
rok, 

c) zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Majdan 
Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok. 

9. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Samodzielnego Publicznego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Majdanie Królewskim za 2023 rok; 

2) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2023; 

3) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2023; 

4) określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 
krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego 
oraz warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego 
lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również ich pobierania; 

5) uchwalenia statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Majdanie Królewskim; 

6) zmiany Uchwały Nr IX.89.2019 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 26 listopada 2019 
r. w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 
Majdan Królewski; 

7) przystąpienia do opracowania aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla 
Partnerstwa Kolbuszowskiego na lata 2022-2030 oraz określenia trybu i 
harmonogramu opracowania projektu Strategii, w tym trybu konsultacji;  

8) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 



9) zmiany Uchwały Nr XLIV.420.2023 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 12 grudnia 
2023 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2024; 

10) zmiany Uchwały Nr XXIV.200.2017 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 23 maja 2017 
roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Podkarpackiemu 
zmienionej uchwałą Nr XXXVII.358.2023 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 28 marca 
2023 roku; 

11) odwołania Rady Społecznej Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Majdanie Królewskim VIII kadencji; 

12) powołania Rady Społecznej Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Majdanie Królewskim na okres IX kadencji; 

13) udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej pod wezwaniem Świętej 
Rodziny w Hucie Komorowskiej na realizację zadania pn. „Prace remontowo-
konserwatorskie Kapliczki Św. Wawrzyńca w Hucie Komorowskiej obejmujące 
odtworzenie zewnętrznych odrzwi i drzwi oraz okien i ościeżnic”; 

14) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w Woli Rusinowskiej; 
15) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski.  

10. Przedstawienie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej       
w Majdanie Królewskim za 2023 rok oraz oceny zasobów pomocy społecznej za 2023 
rok.  

11. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

12. Zamknięcie obrad sesji.  

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad II sesji pod głosowanie. 

W głosowaniu, w którym udział brało 14 radnych, Rada Gminy 14 głosami za przyjęła proponowany 

porządek obrad. 

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 4 

Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

Pan Wójt poinformował, że od ostatniej sesji wpłynęło do Urzędu Gminy łącznie 1900 pism i 1109 

faktur. Następnie przedstawił informację o przeprowadzonych w tym okresie przetargach i 

zakończonych inwestycjach oraz złożonych wnioskach o dofinansowanie: 

1. Zawarto umowę na „Przebudowa części Publicznej Szkoły Podstawowej z adaptacją pomieszczeń 

na żłobek, ul. Jagiellońska 1, 36-110 Majdan Królewski” Arkadiusz Nowak ART-BUD,  Kolbuszowa 

Górna 44,  36-100 Kolbuszowa na kwotę brutto 1 990 460,53 zł 



2. Wybrano ofertę wykonawcę na "Budowa, farmy fotowoltaicznej do 1,3 MW z magazynem 

energii w miejscowości Krzątka” Ekoenergia Polska Sp. z o.o.  ul. Aleja Jana Pawła II 22, 00-133 

Warszawa na kwotę brutto 8 493 244,22 zł 

3. Otwarto  postępowanie  o zamówienie publiczne w trybie podstawowym  na: „Rozbudowa 

infrastruktury wodno–kanalizacyjnej na terenie Gminy Majdan Królewski” otwarcie ofert 

nastąpiło 14.06.2024 wpłynęło 5 ofert, trwa weryfikacja celem wyboru Wykonawcy 

4. Ogłoszono postępowanie „Rozbudowa i remont dróg na terenie gminy Majdan Królewski o 

nawierzchni asfaltowej” na zakresach: 

− Rozbudowa drogi gminnej w Hucie Komorowskiej nr 104060 R "Stawy - Obarówka - Bór" 

− Rozbudowa  drogi gminnej w Hucie Komorowskiej nr 104061R „Osada – Obarówka” 

− Remont drogi gminnej Nr 104058 R w Hucie Komorowskiej, otwarcie 21.06.2024 

5. Przygotowanie specyfikacji celem ogłoszenia  postepowanie  o zamówienie publiczne w  trybie 

podstawowym na „Remont dachu na budynku PSP w Hucie Komorowskiej” 

6. Zawarto umowy na:  

a) „Wymianę 2 szt drzwi zewnętrznych w Budynku byłego urzędu Gminy w Majdanie Królewskim 

na ul. Konfederatów Barskich”, Z Wykonawcą: Usługi  Transportowe Budowlane i Handlowe – 

Jerzy Skura  ul. Lasowiacka 19,   36-110 Majdan Królewski. Za kwotę Brutto: 18 991,20zł. 

Odebrano 15.05.2024r. 

b) Wykonanie i montaż piłkochwytów przy boisku sportowym na terenie PSP Komorów (zadanie 

dofinansowane z funduszu sołeckiego). Z Wykonawca: BRAM-STYL Paweł Wrona , Komorów, 

nr 283   36-110 Majdan Królewski. Za kwotę Brutto: 35 000,00zł. Odebrano 27.05.2024r. 

c) Wykonanie i montaż piłkochwytów przy boisku sportowym na stadionie w Majdanie 

Królewskim. (Zadanie dofinansowane z funduszu sołeckiego).  Z Wykonawca: Usługi 

budowlane Tomasz Trela ul. Sikorskiego 6,   36-110 Majdan Królewski. Za kwotę Brutto: 25 

000,00zł.  Odebrano 27.05.2024r. 

d) Remont mieszkania w PSP w Woli Rusinowskiej. (Zadanie dofinansowane z funduszu 

sołeckiego) Z Wykonawcą: Usługi  Transportowe Budowlane i Handlowe – Jerzy Skura  ul. 

Lasowiacka 19,   36-110 Majdan Królewski. Za kwotę Brutto: 69 937,00 zł .Termin zakończenia 

robót  do….14.07.2024r. 

e) Nadzór Inwestorskiego nad zadaniem pod nazwą:  „Przebudowa części Publicznej Szkoły 

Podstawowej z adaptacją pomieszczeń na żłobek, ul. Jagiellońska 1, 36-110 Majdan Królewski. 

Z Firmą Usługowo – Handlowa „KRESKA” Krzysztof Buczyński Doradztwo, Projektowanie , 

Kosztorysowanie Instalacji Sanitarnych Ul. Wyspiańskiego 15/82    39-400 Tarnobrzeg za kwotę 

25 830,00zł brutto. 

7. Prowadzenie robót siłami własnymi: 

a) Utwardzenie terenu przy PSZOK w Rusinowie 

b) Remont gabinetu dyrektora w PSP Majdan Królewski 

c) Remont chodnika przy PSP w Krzątce 

d) Sprzątanie rowów i poboczy oraz przycinanie gałęzi, przy drogach na terenie Gminy Majdan 

Królewski 

 

Ad. 5  

Debata nad raportem o stanie Gminy Majdan Królewski: 

1) głosy radnych, 



2) głosy mieszkańców. 

Pan Przewodniczący poinformował, że Raport został przekazany radnym w formacie papierowym oraz 

został opublikowany na stronie internetowej Gminy Majdan Królewski.    

Następnie Pan Przewodniczący otworzył debatę i zapytał czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos.  

Głos zabrał Radny Pan Tomasz Kozioł, który wyraził swoją opinię na temat przedstawionego raportu. 

Podkreślił, że raport wyraźnie pokazuje co zostało zrealizowane w ubiegłym roku. Jednocześnie Pan 

Radny zwrócił się z prośbą o większe rozpropagowanie istnienia tego raportu ponieważ wielu 

mieszkańców nie zdaje sobie sprawy, że taki dokument istnieje.      

Nikt więcej nie zabrał głosu. 

W związku z powyższym Pan Przewodniczący zamknął debatę i przeszedł do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad.  

 

Ad. 6 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Majdan Królewski wotum zaufania. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść  projektu uchwały i otworzył dyskusję.  

Nikt nie zabrał głosu. Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0 

Rada Gminy 14 głosami za (jednomyślnie) podjęła uchwałę w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy 

Majdan Królewski wotum zaufania. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 7.  

Rozpatrzenie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego za 2023 rok wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2023 rok: 

a) rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie sprawozdania 
Wójta Gminy z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok, 

c) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Gminy Majdan Królewski za 2023 rok, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok.  

 

Przystąpiono do realizacji podpunktu a), b) i c): 



Pan Przewodniczący przystępując do realizacji tych punktów porządku obrad poinformował, że radni 

otrzymali wszelkie materiały niezbędne i konieczne  dla rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania.  

Pan Przewodniczący poinformował, że Komisje Rady Gminy odbyły posiedzenia, na których 

analizowano i poddano ocenie przedłożone przez Wójta Gminy Sprawozdanie roczne z wykonania 

budżetu gminy za 2023 rok. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poinformował, że Regionalna Izba 

Obrachunkowa w Rzeszowie, w Uchwale Nr 10/9/2024 z dnia 3 kwietnia 2024 roku pozytywnie 

zaopiniowała przedłożone przez Wójta Gminy Majdan Królewski sprawozdanie roczne z wykonania 

budżetu gminy za 2023 rok. 

Pan Przewodniczący poinformował, że sprawozdanie finansowe Gminy Majdan Królewski za 2023 rok 

również zostało omówione i pozytywnie zaopiniowane na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy 

Majdan Królewski.    

Następnie Pan Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. Nie wniesiono uwag. 

Wobec braku zapytań, uwag Pan Przewodniczący zamknął dyskusję. 

 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść  projektu uchwały. 

W dalszej kolejności Przewodniczący otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Wobec braku zapytań, uwag Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0 

Rada Gminy 14 głosami za (jednomyślnie) podjęła uchwałę decydując o zatwierdzeniu sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok. 

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.8. 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok: 

a) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 
absolutorium dla Wójta miny Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok, 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie wyrażenia 



opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie absolutorium dla 
Wójta miny Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok, 

c) zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski, 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Majdan Królewski 
z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok. 

a) przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie 

absolutorium dla Wójta Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok; 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poinformował, że do Rady Gminy wpłynął 

wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski o udzielenie absolutorium. Pan 

Przewodniczący odczytał uchwałę Nr 1/1/2024 Komisji Rewizyjnej, w której Komisja zaopiniowała 

pozytywnie wykonanie budżetu Gminy Majdan Królewski za 2023 rok.  

 

b) zapoznanie się z treścią uchwały składu orzekającego RIO w Rzeszowie w sprawie wyrażenia opinii 

o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski w sprawie udzielenia absolutorium dla 

Wójta Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński poinformował, że Regionalna Izba 

Obrachunkowa w Rzeszowie uchwałą nr 10/9/2024 z dnia 22 maja 2024 r. pozytywnie zaopiniowała 

wniosek Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok. 

 

c) zapoznanie się z informacją o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan 

Królewski była omawiana na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej i na wspólnym posiedzeniu Komisji stałych 

Rady Gminy i Komisje pozytywnie zaopiniowały przedłożoną przez Wójta Gminy Majdan Królewski 

informację o stanie mienia komunalnego Gminy Majdan Królewski. 

 

d) głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia absolutorium  Wójtowi Gminy Majdan Królewski z 

tytułu wykonania budżetu za 2023 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński odczytał treść projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję nad projektem uchwały. 

Nie wniesiono uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

Następnie Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Głosowało: 14 radnych; 

Za: 14 



Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0 

 

Rada Gminy w głosowaniu jawnym 14 głosami za (jednomyślnie) podjęła uchwałę w sprawie udzielenia 

absolutorium Wójtowi Gminy Majdan Królewski z tytułu wykonania budżetu za 2023 rok.  

(uchwała wraz z wynikami głosowania stanowi załącznik do protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Pan Waldemar Kamiński przeszedł do realizacji kolejnych 

punktów porządku obrad. 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Samodzielnego Publicznego 
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Majdanie Królewskim za 2023 rok; 

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji 

Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

2) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnego Ośrodka Kultury w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2023; 

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji 

Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

3) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminnej Biblioteki Publicznej w Majdanie 
Królewskim za rok obrotowy 2023; 



Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Następnie poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

4) określenia szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 
krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu 
całodobowego oraz warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych 
warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również ich 
pobierania; 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał tylko podstawę prawną projektu uchwały, nie odczytywał całej 

treści ponieważ projekt uchwały jest obszerny i był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady 

Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

5) uchwalenia statutu Ośrodka Pomocy Społecznej w Majdanie Królewskim; 

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały (bez 

załącznika). Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

wspólnym Komisji Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

6) zmiany Uchwały Nr IX.89.2019 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 26 listopada 
2019 r. w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 
Gminy Majdan Królewski; 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Następnie poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

7) przystąpienia do opracowania aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla 
Partnerstwa Kolbuszowskiego na lata 2022-2030 oraz określenia trybu i 
harmonogramu opracowania projektu Strategii, w tym trybu konsultacji;  

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji 

Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

8) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Następnie poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy, a dziś została rozdana 

autopoprawka.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

9) zmiany Uchwały Nr XLIV.420.2023 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 12 grudnia 
2023 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2024; 

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały (bez 

załącznika). Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały był omawiany na posiedzeniu 

wspólnym Komisji Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

10) zmiany Uchwały Nr XXIV.200.2017 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 23 maja 
2017 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Podkarpackiemu 



zmienionej uchwałą Nr XXXVII.358.2023 Rady Gminy Majdan Królewski z dnia 28 
marca 2023 roku; 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Następnie poinformował, że ten temat 

był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy, a dziś został rozdany projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 13 głosami za przy 1 wstrzymującym się podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

11) odwołania Rady Społecznej Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Majdanie Królewskim VIII kadencji; 

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

12) powołania Rady Społecznej Gminnego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Majdanie Królewskim na okres IX kadencji; 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że należy podjąć uchwałę w sprawie powołania 

Rady Społecznej GSPZOZ na IX kadencję. Należy wybrać pięciu radnych, którzy zostaną 

członkami Rady Społecznej. Zaproponował, aby w IX kadencji byli ci sami radni co w 

poprzedniej kadencji. Następnie przewodniczący odczytywał kolejno radnych i pytał o zgodę: 

1. Pan Stanisław Cham – nieobecny na sesji ale zgłoszony przez Przewodniczącego Rady 
Gminy jako członek Rady Społecznej. Pan Przewodniczący zaznaczył, że jeśli pan 
Stanisław Cham nie będzie chciał być członkiem Rady Społecznej to zostanie dokonana 
zmiana uchwały. 

2. Pan Mariusz Wołosz – wyraził zgodę. 
3. Pan Roman Stec – zaproponował aby w jego miejsce członkiem została Pani Bożena 

Mazur. Radna Bożena Mazur wyraziła zgodę.  
4. Pan Krzysztof Drozdowski – zaproponował, aby w jego miejsce członkiem została Pani 

Lidia Kolano. Radna Lidia Kolano wyraziła zgodę.  
5. Pan Leszek Franuszkiewicz – wyraził zgodę. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.    

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 



(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu).  

13) udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej pod wezwaniem Świętej 
Rodziny w Hucie Komorowskiej na realizację zadania pn. „Prace remontowo-
konserwatorskie Kapliczki Św. Wawrzyńca w Hucie Komorowskiej obejmujące 
odtworzenie zewnętrznych odrzwi i drzwi oraz okien i ościeżnic”; 

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że ten temat był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady 

Gminy i została przygotowana uchwała.   

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Głos zabrał Wójt Gminy – Jerzy Wilk, który przypomniał, że chodzi o zmianę zakresu prac przy Kapliczce 

św. Wawrzyńca w Hucie Komorowskiej, ponieważ po dokładnych oględzinach okazało się, że część prac 

nie jest konieczna, a w ich miejsce trzeba wykonać stolarkę.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

14) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej w Woli 
Rusinowskiej; 

Pan Tomasz Kozioł – Z-ca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

15) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały. Następnie poinformował, że projekt 

uchwały był omawiany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

Ad. 10 

Przedstawienie sprawozdania z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Majdanie 
Królewskim za 2023 rok oraz oceny zasobów pomocy społecznej za 2023 rok.  

Pan Przewodniczący przywitał Panią Józefę Ziębę – Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w 



Majdanie Królewskim. 

Następnie poinformował, że treść sprawozdania została przekazana radnym wcześniej do 

zapoznania. Temat ten również był poruszany na posiedzeniu wspólnym Komisji Rady Gminy.  

Przewodniczący otworzył dyskusję i zapytał czy ktoś ma pytania lub uwagi do sprawozdania.  

Nikt nie zabrał głosu.  

Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i przeszedł do realizacji kolejnego punktu obrad.  

  

Ad. 11  

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący zapytał czy ktoś w tym punkcie chciałby zabrać głos.  

Głos zabrał radny Pan Ryszard Deptuch, który zapytał czy nabycie tej nieruchomości gruntowej w Woli 

Rusinowskiej to będzie darowizna czy wykup?  

Odpowiedzi udzielił Wójt Gminy, który poinformował, że będzie to wykup. Gmina odkupi fragment 

działki dla poprawy widoczności przy wyjeździe od Gutowca w prawo.  

Następnie głos zabrał Sołtys sołectwa Huta Komorowska Pan Henryk Hałka, który w związku z 

zakończeniem kadencji sołtysa podziękował wszystkim obecnym na sesji za dotychczasową 

współpracę. 

Kolejno nastąpiło oficjalne pożegnanie sołtysów, którzy kończą kadencję i nie będą startować w 

kolejnych wyborach. Podziękowania przekazano Pani Irenie Krystel – sołtysowi sołectwa Brzostowa 

Góra oraz Panu Henrykowi Hałka – sołtysowi sołectwa Huta Komorowska.    

 

Ad. 12 

Zamknięcie obrad sesji.  

Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad II sesji Rady Gminy został 

wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie II sesji Rady Gminy Majdan Królewski.  

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


